

педагоги Центра детского творчества «Созвездие», г. Москва

# ТРОПАРЁВСКОЕ ПОДВОРЬЕ



узыка. Гостей встречают скоморохи-зазывалы.

Здравствуйте, всем здравствуйте, Здравствуйте, друзья, Взрослые и дети, Спешите к нам сюда! Мы всех поздравляем, Праздник начинаем! А на праздниках, друзья, Нам грустить никак нельзя!

Эй, девчонки, эй, мальчишки! Все тихони, шалунишки! Все спешите к нам играть, Будем прыгать и скакать! Рады видеть мы вас снова На подворье в Тропарёво!

Дети и родители в свободном порядке становятся участниками игр и аттракционов нашего тропарёвского подворья (игровых точек).

Каждая игровая точка имеет своё название, ведущих (все ведущие в костюмах), оформление и игровой реквизит.

Участвуя в играх, конкурсах, эстафетах дети получают специальные жетоны, которые в конце праздника смогут обменять на сладкие призы в «Пряничном домике».



#### ИГРАЕМ И УЧИМСЯ

# Игровые точки тропарёвского подворья

#### 1. «Весёлый огород»

Вот весёлый огород — Делай всё наоборот Я весёлый царь Горох Для игры совсем не плох!

Ведущий царь Горох играет с детьми в игру «Делай всё наоборот».

#### 2. «Телега сказок»

Несмеяна горько плачет: Что ей делать, как ей быть! Порвалась картинка сказка, Как теперь её сложить! Чтоб её развеселить, Надо пазл тебе сложить!

Ведущая царевна Несмеяна, она плачет из-за сломанных картинок, ребята складывают пазлы с картинками из русских народных сказок.

#### 3. «На завалинке»

На завалинке на нашей Распеваем песни снова, Потому что нету краше Деревеньки Тропарёво!

Ведущий Емеля, ребята поют песни, угадывают мелодии, можно использовать караоке.

## 4. «Птичий двор»

Вот я, Петя-Петушок, Золоченый гребешок! Скучно мне стоять, Хочу с ребятами играть! Вот я ленту положу, Про игру вам расскажу!

Ведущий Петя-Петушок, играет с детьми в игру «Ходит по двору петух».





#### Е.В. Кузнецова, М.В. Марченко, Т.В. Данч, А.Г. Гусев. Тропарёвское подворье

#### 5. «Пряничный домик»

Пусть я Баба Яга, Я не зла и не строга, Налетай, не зевай! Сладкий приз свой получай!

Ведущая Баба Яга обменивает жетоны на сладкие призы.

### 6. «Фруктовый сад»

Про цветы и про деревья, Да про всякие растенья Ты загадку отгадай И жетон свой получай!

Ведущая жар-птица, дети отгадывают загадки про цветы, деревья, растения, фрукты и овощи.

#### 7. «Зелёная лужайка»

Я — корова Тропарёнка. Веселее нет бурёнки, Вы быстрей костюм берите, Кто что знает — расскажите!

Ведущая бурёнка-тропарёнка, дети наряжаются в костюмы домашних и диких животных (волк, лиса, белка, поросенок и т.д.). Кто быстрей оделся и хорошо рассказал про выбранного животного, получает больше жетонов.

## 8. «Богатырская поляна»

А вот богатыри былинные! Ждут вас игры старинные, Богатырские состязания И на силушку, и на внимание!

Ведущие три богатыря проводят с ребятами богатырские состязания (эстафеты ,скачки на «лошадках», «перетягивание каната», «Золотые ворота» и пр.).

## 9. «Стёжка-дорожка»

Я — Василиса Премудрая, Дам заданье трудное:





#### ИГРАЕМ И УЧИМСЯ

Найдёте ли стёжку-дорожку К дому родному, к порожку?

Ведущая Василиса Премудрая проводит игру-викторину «Карта района Тропарёво-Никулино»

#### 10. «Русская печка»

Ах ты, русская печка-матушка, Без тебя на Руси — не житьё, Расскажите-ка нам, ребятушки, Что вы знаете про неё?

Ведущий домовёнок Кузька показывает продукты. Дети должны ответить, что можно из них приготовить в печи. Для взрослых — конкурс кулинарных рецептов.

#### 11. «На златом крыльце»

Знаете ли вы, ребята, На Руси у нас когда-то, Что в хозяйстве находилось, Для игры-то и годилось!

Ведущий Иван-царевич проводит игры «Калечена-малечена», «Моталки», «Бег в мешках».

# Окончание праздника

После прохождения игровых точек скоморохи приглашают всех в хоровод.

А теперь, честной народ, Встанем вместе хоровод, Дружно за руки возьмёмся И друг другу улыбнёмся!

Ведущие точек отмечают самых активных участников грамотами, которые в хороводе торжественно вручают царь Горох и Иван-царевич.





